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A GYORS NYERESEGET REMELOK INKÁBB TŐZSDÉZNÉK - AZ ÉRTÉKÁLLÓSÁGOT KERESŐK EKSZERT VESZNEK 

Szegeden nem forgalmaznak aranytömböket 
Az arany világpiaci ára évek 
óta emelkedőben van, emiatt 
sokan befektetési céllal vásá-
rolják e nemesfémet. Hazánk-

ban már lehet vele tőzsdén 
kereskedni, de tömbarany is 
van forgalomban - igaz, Sze-
geden nem lehet hozzájutni. 
Egyesek a jubileumi pénzér-
mékre és az értékálló éksze-

rekre is esküsznek. 

Az elemzők közel 9 százalékos 
inflációt jósolnak márciusra -
ez arra ösztökélheti a takaré-
koskodókat, hogy pénzüket ér-
tékálló tárgyakba fektessék. 
Ezek közül talán a legnépsze-
rűbb az arany, nem véletlenül 
írtuk nemrégiben, hogy a zá-
logházak is elsősorban az 
arany ékszereket veszik be. Egy 
több száz grammos aranylán-
cot akár kétszázezer forintért is 
elzálogosíthatunk Szegeden. 

Egyre többen vásárolnak 
aranyat befektetési céllal, s er-
re számos lehetőség is kínálko-
zik. Túl vagyunk azon az idő-
szakon, amikor a legolcsóbb 
aranytárgyakat, például a 14 
karátos karikagyűrűket negy-
venesével, ötvenesével vásá-
rolták, majd beolvasztották. A 
BÁV Rt. például tavaly - első-
ként a magyar piacon - arany-
tömböt hozott forgalomba. A 
minőségi és egyéb okokból új-
ra nem értékesíthető törtarany, 
valamint a zálogból visszama-
radt, ki nem váltott tárgyak ol-
vasztásából készítik a 99 száza-
lékos tisztaságú aranyrudat. 

Szegeden a BÁV nem forgal-
mazza a tömböket, legköze-
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Sokan befektetési céllal vásárolnak aranyat 

lebb csak Szolnokon lehet hoz-
zájutni a fél-, illetve egyunciás 
(31,1 grammos), valamint az 50 
és 100 grammos rudakhoz. El-

ezer, a 100 grammos tömbé pe-
dig 410 ezer forint. A befektetés 
gyors megtérülését viszont 
akadályozza, hogy a BÁV jelen-

„Egy drágább, egyedi, igényesen tervezett 
és megmunkált, drágakövekkel díszített 
ékszernek száz év múlva is értéke lesz." 

VARGA LÁSZLÓ 

adási áruk a mindenkori világ-
piaci viszonyokhoz igazodik, 
jelenleg az egyunciás ára 130 

tősen alacsonyabb összegért 
vásárolja vissza a rudacskákat: 
102, illetve 320 ezer forintért. 

Varga László, az egyik kft. 
ügyvezetője arra hívja fel a 
figyelmet, hogy a BÁV mintegy 
15 százalékkal a világpiaci ár 
felett árulja aranytömbjeit, 
vagyis jócskán kell még drá-
gulnia a most vásárolt arany-
nak ahhoz, hogy megtérüljön 
a befektetés. Ezért inkább az 
arany ékszert javasolja annak, 
akinek nem a profit a fontos. 

- Egy drágább, egyedi, igé-
nyesen tervezett és megmun-
kált, drágakövekkel díszített 
ékszernek száz év múlva is ér-
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téke lesz. Ilyen szempontból 
remek invesztíció, persze ext-
raprofitot nem hoz. Egy gyé-
mánttal vagy briliánssal ékesí-
tett gyűrű 40-50 ezer forintba 
kerül, az egyedi nyakék ára 
100 ezertől több millióig vál-
tozhat - mondja Varga László. 

A leggyorsabb és legjelen-
tékenyebb nyereséggel a tőzs-
dézés kecsegtet. Tavaly ápri-
lisban a Budapesti Értéktőzs-
de áruszekciójában is meg-
jelent az arany, immár határ-
idős kereskedés keretében le-

RUD, NÉGYMILLIÓÉRT 

Az aranyvásárláshoz már a 
szobából sem kell kimozdulni: 
a www.aranypiac.hu oldalon 
percek alatt hozzájuthatunk 
akár 1 kilogrammos arany-
aidhoz is, közel 4 millió 400 
ezer forint ellenében. 

het adni-venni a nemesfémet. 
Az arany ára jelenleg emel-
kedő tendenciát mutat, júni-
usra 680, decemberre 698 dol-
lárért köthető le, de 17 hó-
napos futamidő is létezik. 

A BÉT legközelebbi arany-
kereskedője Békéscsabán ta-
lálható. A cég ügyvezetője, 
Ballai Pál a tőzsdézést befek-
tetőknek ajánlja, mivel állan-
dóan figyelni kell az árfolya-
mot, adni-venni az árut. - Ez 
nem arra való, hogy az ember 
megvegye az aranyat, szalma-
zsákba tegye és gyönyörköd-
jön benne - fogalmaz. 

Kockázatmentesebb, és szin-
te biztos profitot ígér viszont a 
jubileumi érmék megvásárlá-
sa. - Sajnos elképzelhető, hogy 
néhányan csupán azért vásá-
rolnak jubileumi érméket, 
hogy később haszonnal túlad-
janak rajtuk - vélekedik Nagy 
Ádám, a szegedi múzeum nu-
mizmatája. Az 1956 évforduló-
jára mintegy ötezer példány-
ban tavaly kibocsátott, 100 
ezer forint névértékű érmét 
például mostanság 120-130 
ezerért kínálják a Déli Apró-
ban, a millennium évében vert 
érme értéke pedig már hivata-
losan is 170 ezer forint. 

R. TÓTH GÁBOR 

Nem várnak kamatemelést 
MTI 

Az infláció emelkedése elle-
nére is változatlanul hagyja a 
jelenlegi 8 százalékos alapka-
matot mai ülésén a monetáris 
tanács - vélik az elemzők, 
akiknek többsége az év má-

sodik felében már kamatcsök-
kentésre számít. A testület 
most ül össze utoljára Járai 
Zsigmond részvételével, és 
már nem vesz részt rajta a 
mandátumát kitöltött Szapáry 
György alelnök. 

Véleményközeiben 
A Pannon véleményalkotó SMS-rovata 

írja meg heti kérdésünkre 
válaszát SMS-ben a 
06-20/554-2444-es 
telefonszámra! 

A h é t k é r d é s e : 

Ön a veszélyes hulladékok 
számára kijelölt helyekre 
viszi el háztartásából 
a lemerült elemeket? 

Várjuk olvasóink SMS-szavazatait! 
Küldjenek frappáns választ vagy egy egyszerű 
igent, nemet a kérdésre! A legjobb válaszokat 
megjelentetjük! Szívesen vesszük, ha kérdést 
is javasolnak, miről tudjuk meg a köz véleményét? 

pannon 

MÁRCIUS 7-EN KEZDŐDIK AZ 0T VAROST ERINTO „TURNÉ" 

A Budapesti Értéktőzsde március 7-én és 8-án tőkepiaci szol-
gáltatásokat bemutató nyílt napot tart a Szegedi Tudomány-
egyetem Tanulmányi és Információs Központjában, az Ady té-
ren. A rendezvényen a részvétel ingyenes, a szervezők minden 

érdeklődőt várnak. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Mit kell tudni a befektetések-
ről? Miért fontos a tőkepiac és 
a tőzsde? Kitől kérjünk taná-
csot pénzügyekben? Március 
7-én 17 órakor a Budapesti 
Értéktőzsde ingyenes „tanfo-
lyamot" szervez, ahol az ér-
deklődők egyszerűen és kö-
zérthetően hallhatnak a tőzs-
déről, és a kereskedés forté-
lyairól. A rendezvényre elő-
zetes regisztrációval lehet je-
lentkezni a nyiltnap@bse.hu 
e-mail címen. 

Március 8-án, délelőtt ne-
gyed 10-től egész napos prog-
ram várja az érdeklődőket a 
Szegedi Tudományegyetem 
Tanulmányi és Információs 
Központjában, ahol expósze-
rű kiállításon találkozhatnak a 
látogatók tőzsdei szakembe-

rekkel, bankok és brókercégek 
képviselőivel. Emellett érde-
kes előadásokkal, beszélgeté-
sekkel készülnek a szervezők a 
hagyományos és internetes 
tőzsdézésről, befektetési lehe-
tőségekről, elemzési techni-
kákról. A rendezvényről to-
vábbi információt a 
www.bet.hu oldalon olvashat-
nak. 

A Budapesti Értéktőzsde 
idén öt helyszínen tart tőzsdei 
nyílt napot: Szeged után Szé-
kesfehérváron, Miskolcon, 
Kecskeméten és Budapesten 
várják az érdeklődőket. Az 
esemény fő támogatója az 
Equitas Bróker Zrt. és a TDC 
Financial Kft. A rendezvényen 
részt vesznek az Inter-Európa 
Bank, az Erste Bank és az 
UniCredit Bank szakemberei. 

TŐZSDE 

A kis papírok erősödtek 
A Budapesti Értéktőzsde hivatalos részvényindexe, a BUX az 
elmúlt héten 100,37 ponttal, 0,41 százalékkal csökkent, 24 
ezer 157,45 ponton zárt pénteken. A vezető részvények közül a 
Mol erősödött, a többinek csökkent az árfolyama. A má-
sodvonalbeli papírok jobban teljesítettek, mint a nagyok. 

MTI 

A részvénypiac múlt heti forgalma 160,09 milliárd forint volt. Az 
OTP-részvényekre a hét elején született egy megakötés, amelyben 
mintegy 4,6 millió darab részvény cserélt gazdát, az ügylet 
árfolyamértéke 39,4 milliárd forintot tett ki. E kötés nélkül 120,69 
milliárd forint volt a heti forgalom, míg az előző héten 135,33 
milliárd forint értékben születtek üzletek. 

A Mol-részvények 3,25 százalékkal drágultak, 20 ezer 995 forintot 
értek pénteken záráskor, forgalmuk 30,7 milliárd forint volt, az összfor-
galom 19 százalékát tette ki. Az OTP 3,06 százalékot veszített értéké-
ből, 8502 forinton fejezte be a hetet, a bank papírjaival 104,4 milliárd 
forint értékben kereskedtek, ami a teljes piaci forgalom 65 százaléka. 

A gyógyszergyártók közül a Richter árfolyama 1,34 százalékkal 39 
ezer 290 forintra csökkent, a papírra közel 9 milliárd forint értékben 
kötöttek üzleteket, ez a teljes részvénypiaci forgalom 5,6 százaléka. Az 
Égis a Richterrel ellentétben erősödni tudott, 0,86 százalékkal 24 ezer 
105 forintra emelkedett az árfolyama, heti forgalma 1,5 milliárd forin-
tot ért el, az összforgalom alig 1 százalékát. A MagyarTelekom árfolya-
ma 0,30 százalékkal 1000 forintra csökkent, a távközlési papír forgal-
ma 5,3 milliárd forintot ért el, ami az összforgalom 3,3 százaléka. 

A kisebb forgalmú papírok közül jól teljesített egyebek közt a Rába 
és a Synergon. A Rába árfolyama 4,8 százalékkal 1461 forintra, a 
Synergoné 4,59 százalékkal 1458 forintra nőtt. 
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